KonTposbHbIe padoThl 10 ajiredpe U HAYAJIAM MaTeMaTH4YeCKOro anaiausa 10 kiaacc
KonTpoabnas padora Ne 1.
Tema: «OcnosHble mpucoHomempuieckue moicoecmea.
1. Hatioume 3naueHnue 8blpadiceHus:
a) 2cos 60° - 3 tg45 ° + sin 270 °.
0). 4sin 210° - ctg 135 °.

2. Cpasnume c Hy1em 3HAYEeHUe GbIPANCEHUS , ecnm 90° < <180°.

3. Hatioume 3nauenus sin u ctg , 3Has, YTO COS n < <2.

4. YrpocTuTe BBIpaKEHHUE Sin
5. Pacmonokute B mopsiike Bo3pacTaHus yucia sin 3; cos 0,2; cos 4,2.
KonTtpoabnas padora Ne 2
Tema: « Tpueonomempuueckue gopmynoi.
IIpeobpazosarnue mpuecoHOMeMpu4eCcKux 8bIpadCceHUll ¢ NOMOWbIO SMUX POPMYILY.

4. Haiioume 3nauenue:

a)

0).

5. Ynpocmume swipasicenue

6. [Toctpotiite rpaduk Gpynkunu y = cos x. Kakas u3 rouexk M NPUHAUICKUT STOMY
rpa¢uky?

7. Nana ¢ynkmus y = 1 — 2sin x. Haiiaure:
a) 00J1acTh OnpeieeHNs U 00JIaCTh 3HAYCHHM ITON (QYHKIUH;
0) Bce 3HAUYCHUS X, IPU KOTOPBIX Y = -1.
KonTposbHas padora Ne3
Tema: «Tpuconomempuueckue @ynxyuu yuciosozo apeymenma. Ochogmvie coUCMBa PYHKYULL».

1. H306pasume cxemamuuecku epagux ynxkyuu f(x) u nepeuuciume ee 0CHO8HblE
ceolcmea.

a). y = 0,5sin2x + 2. 6). y = (x— 2)-.



2. Hokaosicume, umo gyukyus f(x) = 2x3 — tg X a61s1emcs HeuemHou.

3. Pacnonoxcume 6 nopsoke yovieanus yucaa cos(-1,1); cos 0,2; cos 2,9; cos 4,2.
Konrpoabnas padora Ne 4.
Tema: «« Tpuconomempuueckue ypasHerus, CUcmembl YPAaeHeHUU, HePABEHCMBA
1. Pewuume ypaenenue:
a). 2cosx — 1 =0;
0). cos2x + 3sinx — 3 =0;

B). 2sin2x — sin2X = COS2X.

2. Pewuume nepasencmeo sin X

3. Pemnte ypaBHeHue cos 3X + cos = 0 1 HaliiuTe BCe €ro KOpHU, IpUHAJJIEkKAIINE
MIPOMEXYTKY
KonTposbnas padora NeS.
Tewma: «lIpoussoonas»

1. Haiioume npou3800Hy0 0auHbIX QYHKYUIL.

a). f(x) =

2. Boiyucnume:

a). f° , eciu f(x) = x cosx.

0).f’(-1), ecnm f(x) = (3x + 4)5.

3. Hatioume 6ce 3nauenus X, npu komopuix f°(-1) = 0, ecnu f(x) = cos 2x +
4. . Hatioume ace 3nauenus X, npu komopwix f°(x) 0, ecnu f{x) = 6x — x3.
KonTpoannas padora Ne 6.

Tema: «[Ipumenenue npoussoo0HOU»

1. Pewuume nepagencmeo x- 0.

2. K epaghuxy ¢hynxyuu f(x) = x5 — 6X3 mpoBeJIeHa KacaTelIbHasE YePe3 ero TOUKY C
adcruccont Xo=1. Boiuuciume maneenc yena HakioHa smou KacameabHoU K 0CU
abcyucc.



3. [IpssmMonuHelHOe ABUKEHHE TOYKU OMUCHIBAETCS 3aKOHOM X(t) = t4 — 2t2. Halinute ee

CKOPOCTb U YCKOpEHHE B MOMEHT Bpemenu t = 3. (Bpems u3mepsiercst B cekyHax,
MepeMeINICHIE — B METpax.)

4. HaiiquTe HanOoJblllee 1 HAMMEHbIIIee 3HaueHNUs QyHKIMH f(X) = x3 — 3x2 + 4 Ha
npomexyTke [0;4].

5. IlpencraBpre 4nciio 42 B BUJIE CYMMBI TPEX MOJIOKHTEIBHBIX CIIATaeMbIX TAKUM
00pa3oM, 4TOOBI X MPOU3BEIEHNE OBIJIO HAUOOIBIIUM. A JIBa CIaraeMbIX OBLITH
MPONOPIIMOHATIBHBI YKCIaM 2 U 3.

KoutpoabHasi paGora pa3ge/ieHa Ha IBe YACTH: 10 YePThl — 3aJaHUA 00132TEJILHOTO0 YPOBHS,
nocJjie 4YepThl — 3a1aHus 00Jiee BLICOKOT0 YPOBHSI

KonTpoJsbHbIe padoThl 0 ajiredpe U HA4YAJIaM MaTeMATHYECKOro aHajau3a 11 kiacce

KonTpoabnas padora Ne 1
Tewma: «llepsoobpasnasny»

1. Moxaxwure, uto GpyHkuus F sBrusercs nepBooOpazHoii 1ist GpyHkimu f Ha MHOXKecTBe R
a). F(x) =x4 -3, f(x) = 4x3.
0). F(x) = 5x — cosx, f(x) = 5 + sinx.

2. Haiigute o6muuii Bua nepBooOpa3Hoii Ui (yHKIUHU:

a). f(x) =
0). f(x) =x2(1 — x).

B). f(x) = 4 sinx-cosx.

3. dns pynkuum f(x) = HalauTe epBooOpa3Hyro rpaduk KOTOPOH MPOXOAUT Yepe3 TOUKY M(
KonTpoabnas padora Ne 2.
Tema: «Humezpan»

1. Beiuncnure uHTErpa:

a).

2. Boruncnute miomnaae GUrypsl, OrpaHU4eHHON TMHUSAMU y = 1 — x2; y = 0; x = -1.

3. Beruncnure miomaas GUrypbl, orpaHuYeHHON TpadukoM QyHKINYT Yy = u:



a) KacaTeJIbHOM K 3TOMY IpadHKy B €ro ouke ¢ abcuuccoi X = -2 u npamoit x = 0;
0) KacaTeIbHBIMHU K 3TOMY IpaduKy B €ro TOUYKax ¢ adCIuccaMu X = -2 U X = 2.
KonTpoannas padora Ne 3.

Tema: «Obobwenue nousmus cmeneHu

1. Yopocture BblpakeHue:

2. Pemite ypaBHeHUE

3. Pemurte cucreMy ypaBHEHUH

4. Pemte HEpaBeHCTBO
Kontpoannas padora Ne 4,

Tewma: «llokazamenvhas u nocapu@muyeckas GyHKYuu».

1. lana ¢pyHKIHS y =
a). HOCTpoiTe rpaduk ITON PyHKUINY;

6). OnuiuTe cBOicTBa ATON (QYHKIMU.

2. CpaBHuTe uncna: a). 2,7+ u 2,73; 0).

3. Pemnte ypaBHeHue 9x- 7 3x — 18 = 0.

4. Pemvite HEpaBEHCTBO

5. Pemute ypaBHEeHHE

6. Pemte cuctemy ypaBHEHUI:
KonTpoannas padora Ne 5.

Tema: «lIpouszeoonas noxazamenbHOU U 102apUPGMULECKOL DYHKYULD.

1. Hatigure s , €CIIH

2. lokaxure, 4To QyHKLUS Y = cos(4x -1) aBnsercs pemenueM nuddepeHnaab-HOro ypaBHEHUs

y’ = - 16y.



3. CocTaBbTe ypaBHEHUE KacaTeIbHOM, TPOBEEHHOM K rpaguKy GyHKIMU y = € 4yepe3 ero TOUKy
MEPECeUeHHs ¢ OChIO OpJUHAT.

4. HaiinguTe npoMexXyTKU BO3pacTaHMs U yObIBaHUS (DYHKIMU y = 2Xex.

5. Beruucnute miomaas Gurypsl, OrpaHiuE€HHON JTUHUAMU ,y=4,x=4



